

“三八节送给老婆最好的礼物是什么?陪她去整形美容成为一些男士不二的选择。上周,健康周刊推出的三八妇女节之礼物篇《让心爱的她来次华丽转身》刊登之后,在读者朋友中引起了强烈共鸣,不少女性打算在这个充满温暖空气的春天,实现自己华丽转身的梦想。当然,整形美容专家也指出,春天人体的免疫力和修复能力是最强的,由于气候相当舒适,这个季节当之无愧为美容整形的好季节!”

充满温暖空气的春天是整形美容的好季节

爱美,就赶快行动起来吧

吸脂 让你憧憬夏日裙装

经过一个冬天的脂肪积累,阿静感觉体重又往上蹿了几公斤,夏天穿裙子时怎么办呢?她尝试过各种减肥方法,结果依然如故,阿静的一个好朋友在全润泽主任主持的凤凰岛整形机构吸过脂后,在她面前大秀苗条匀称的身材时,她被打动了。她重新燃起了瘦下来的希望,那就是:吸脂!手术之后两个月,阿静发现体重有了明显改观。后来,阿静的结论是:像她这样的女生,吸脂是瘦下来的唯一希望!

全润泽分析:没有经验的整形医生往往只知“吸脂”,不懂“塑形”。就吸脂的目的来讲,除了最直接的减肥瘦身外,形体雕塑的意义要远大于减肥本身,重点是塑造出女性理想的曲线美,一定要根据求美者个人的不同气质和形体,制定最个性化的手术方案。东西方女性有很大不同,东方女性的身体曲线较为柔美,所以

要在腰、臀、四肢、肩、面等部位留下一定厚度的脂肪;而有女性比较适合西方人的骨感美,就可在腰腹部尽量多吸,使脂肪层尽量变薄。总之,某个部位多吸或少吸脂肪,在术前方案设计中一定要有整体的观念。目前比较先进的是我们正在做的“超薄吸脂术”,该方法对晕层脂肪进行全层抽吸,抽吸后仅保留真皮以下层脂肪团,不仅比国外同行多吸出至少30%的脂肪量,使瘦身塑形效果更佳,还能对腰、腹等部位皮肤起到很好的紧致作用。

隆鼻 帮你打造精致俏鼻

魏女士今年38岁,爱美的她打扮起来很有品位,人也长得很有气质,唯一遗憾的是鼻子较塌,鼻头偏大,与其他五官搭配在一起显得不太协调,三八妇女节当天,魏女士选择通过整形改变自己的鼻形,她说,自己在南京凤凰岛医学美容整形机构进行隆鼻手术之后,感觉离自己的美丽愿望又

靠近了一步。

全润泽分析:中国人属于典型的蒙古人种,而西方人属于高加索人种,西方人鼻子皮肤薄,鼻骨与鼻软骨发育特别充分,形态高而窄,多有驼峰鼻、鹰钩鼻;鼻尖窄,明显下垂;软骨轮廓清晰,甚至可以透视;鼻子与面部的角度较小,鼻子与嘴唇的角度常常小于90度,西方人的鼻部形态是与他们骨感的面形特点相匹配的;而作为蒙古人种的中国人,鼻梁低而宽,不够挺拔,皮下组织肥厚,线条不流畅,因而使面部缺乏立体感,不够生动,所以在东西方审美文化互相融合的今天,国内很多人选择鼻整形术来弥补这一缺憾。不过,和谐才是真的美,鼻整形不能一“高”了之,要对鼻头、鼻尖、鼻孔、鼻梁、鼻根进行整体性设计,达到自然、协调的效果,此外,鼻整形还要细致考虑个人的脸型、气质、性格、职业等个性化因素,使成形效果自然、和谐。

专家介绍

全润泽 整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三级甲等医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。他是西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者,在《中华整形外科》、《中国美容外科》等国内外多种医学整形核心期刊发表学术论文几十篇,肿泡眼重睑术、立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫治、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形美容领域推广。现就职于南京凤凰岛医学美容整形机构。

外阴瘙痒,先查原因后用药

女性很容易碰到外阴瘙痒的情况,这时候是否需要用药,用什么样的药其实都有讲究。南京市妇幼保健院门诊部主任阚延静主任医师认为,女性外阴瘙痒存在多种因素,如果不弄清原因而自行用药的话,可能掩盖真正的病情,不利于恢复健康。

阴道炎、外阴白色病变、外阴癌等病都可能造成外阴瘙痒,有时候化纤内裤过紧也会引发外阴瘙痒,还有的女性为一过性的、轻度的生理瘙痒,洗一洗换一下内裤就有好转。外阴瘙痒是否治疗用药一定要细心观察,阚延静主任说,如果白带异常,呈黄色、腥臭,那么很可能患了阴道炎,不过,念珠菌性阴道炎、细菌性阴道炎和滴虫性阴道炎的用药方法不同,与此同时,还得排除外阴癌痒症和外阴白色病变,外阴癌痒症的人白带增多就痒,有些人用肥皂一洗慢慢就好了,而外阴白色病变则是过去说的外阴白斑,患病时能发现外阴颜色减退。

“如果是轻度的外阴瘙痒,我们不主张立即用药,建议大家勤换内裤,不穿化纤内裤,尽量不使用护垫,保持清爽干净。”阚主任说,倘若外阴瘙痒现象一直不见好

转,可以尽快去医院查一下血糖,临床上一些病人患有念珠菌性阴道炎,但治疗总不见效,最后检查才发现原来血糖、尿糖很高,此外,妊娠期的女性由于雌激素水平高,也可能因阴道炎造成外阴瘙痒,所以治疗或用药时应该具体情况具体对待。专家指出,以念珠菌性阴道炎为例,这种病大多是白色念珠菌感染,但它还有十几种分支,临床上经常遇到一些女病人,她们患有白色念珠菌性阴道炎,为一过性的,轻度的生理瘙痒,洗一洗换一下内裤就有好转。因此强调要规范治疗,自己简单地到药房买栓剂或洗液往往无济于事。同时,女性要重视抗生素不能滥用,女性阴道内本身就存在念珠菌,如果抗生素引起菌群失调的话,就可能诱发念珠菌性阴道炎,既而出现外阴癌痒症症状。

阚延静主任还特别提醒一些爱干净的女性,不要频繁地使用一些护理液,这些东西用多了容易导致菌群失调,阴道内的正常环境被打破,反而诱发细菌感染,变得更难治。而且如果你患的是外阴癌痒症和外阴白色病变者,使用普通栓剂是没有效果的,也一定要到专科正规治疗。

快报记者 金宁



Phoenix Island
美丽天堂
불활심·凤凰岛
医学美容整形机构



从 A 到 D



丰满自信一步到位 高饱真假体丰胸术

- 40年来大量临床实践证明,假体丰胸对各个不美观的乳房具有良好的适应性。
- 塑形美观,不仅能使小乳或平乳丰满挺拔起来,而且隆起来的乳房形态、手感逼真,外形美观。
- 而且乳房假体对人体无毒、无害、无作用,不会对人体造成危害,而且保持长久。

★乳房下垂整复术 / 托起30、40、50女人的性感“焦点”

对于那些由于过度哺乳,年龄增长以及反复减肥造成的乳房下垂的女性,由于并无乳房过度肥大,只是下垂,可以通过经乳晕的乳腺组织悬吊固定术,让乳房回到正常的“焦点”位置上,手术创伤小,恢复较快。

★巨乳缩小整复术 / 减轻“生命不能承受之重”

由于内分泌失调、多次怀孕、长期哺乳或肥胖等原因所造成的女性乳房巨大,其乳房的重量过人,常给女性带来很多不便及痛苦,可以通过乳房缩小手术来减轻“生命不能承受之重”,重享美丽时光。



整形金手指 全润泽 主任医师

著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者。

名家整形,效果全保证



025-84405599 84405566
咨询热线

南京市中山东路145号全民健身中心10层

QQ:654932162
<http://www.njfhd.com>